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& Conselho Federal de Enfermagem 

CONCORRENCIA Nº 9/2026 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA 

As nove horas e trinta minutos do dia doze de fevereiro de dois mil e vinte e seis na Sala de 
Treinamento nº 1, térreo, no Conselho Federal de Enfermagem, localizada no EQS 208/209, 
Bloco A, Lote 01, Asa Sul — Brasília/DF, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, 
designada pela Portaria Cofen nº 1736 de 4 de setembro de 2024, sob a Presidência do Sr. 
Rogério Wolney Leite, presentes também o empregado público Sr. Emmanoel Cambuí 
Colonnezi e a empregada pública Sra. Tereza Souza Mendes, membros da citada Comissão, 
para receber os invólucros conforme itens 9 e 12 do Edital: Invólucro nº 1 (Plano de 
Comunicação Publicitária — Via não identificada), Invólucro nº 2 (Plano de Comunicação 
Publicitária — Via identificada), Invólucro nº 3 (Capacidade de Atendimento, o Repertório e 
os Relatos de Soluções de Problemas de Comunicação) e Invólucro nº 4 (Proposta de Preços), 
relativos à Concorrência nº 9/2026 do Processo nº 00196.007891/2025-41, cujo objeto é a 
contratação de 1 (uma) agência de propaganda para prestação de serviços de publicidade para 
atender às necessidades do Conselho Federal de Enfermagem — Cofen, conforme item 2 do 
Edital. Aberta a sessão, a Comissão Permanente de Licitação identificou os representantes das 
licitantes presentes e colheu suas assinaturas na lista de presença, que segue anexa a esta ATA, 
tendo-se constatado a participação de oito empresas, a saber: 1) OFICINA CONSULTORIA 
DE GESTÃO DE REPUTAÇÃO E RELACIONAMENTO; 2) CLX COMUNICAÇÃO E 

PUBLICIDADE LTDA; 3) E3 COMUNICAÇÃO INTEGRADA LTDA; 4) KLIMT 

AGÊNCIA DE PUBLICIDADE LTDA; 5) L2W3 DIGITAL LTDA; 6) MANCINI 

COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA; 7) NIMBUS PUBLICIDADE LTDA; e 8) 

THINK BRANDS PUBLICIDADE & PROPAGANDA LTDA. Inicialmente deu-se 

orientações gerais quanto aos procedimentos que seriam adotados durante a sessão pública. 

Abriu-se a fase de credenciamento procedendo-se com a conferência documental na seguinte 

ordem: 1) CLX COMUNICAÇÃO E PUBLICIDADE LTDA (CNPJ: 05.893.556/0001-78) 

representado pelo Sr. Nilton Pereira dos Santos; 2) E3 COMUNICAÇÃO INTEGRADA 

LTDA (CNPJ: 04.956.954/0001-23) representado pela Sra. Janaina Tomaz de Andrade; 3) 

KLIMT AGÊNCIA DE PUBLICIDADE LTDA (CNPJ: 10.365.754/0001-07) representado 

pelo Sr. Rafael Rodrigues Blanco Nunes; 4) L2W3 DIGITAL LTDA (CNPJ: 

05.244.232/0001-09) representado pelo Sr. Diogo Santos Moreira; 5) MANCINI 

COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA (CNPJ: 10.483.412/0001-83) representado pelo 

Sr. Guilherme Bertoni Pietruci Ribeiro; 6) NIMBUS PUBLICIDADE LTDA (CNPJ: 

34.230.123/0001-30) representado pelo Sr. Rafael Ortale de Oliveira Soares; e 7) THINK 

BRANDS PUBLICIDADE & PROPAGANDA LTDA (CNPJ: 08.295.563/0001-66) 

representado pelo Sr. Ramires Ronchi Ferreira. Em seguida, foi verificado o cumprimento das 

condições de participação das empresas, nos termos do item 4 do Edital. A Comissão 

Permanente de Licitação constatou que todas atendem aos requisitos de participação. O 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação indagou se os licitantes desejavam eleger 
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& Conselho Federal de Enfermagem 
uma comissão para representá-los perante a CPL, conforme previsto na alínea ‘d’ do subitem 
21.2.2 do Edital. A representante da empresa Oficina Consultoria de Gestão de Reputação e 
Relacionamento, Sra. Laís Souza Cedraz, informa que houve um equívoco quanto à 
concorrência e que, por esse motivo, não participará do certame. Em seguida, foi instituída a 
Comissão de Representantes das Licitantes Presentes, composta pelos(as) Srs.(as) Nilton 
Pereira dos Santos, Diogo Santos Moreira e Rafael Rodrigues Blanco Nunes, representantes 
das empresas CLX COMUNICAÇÃO E PUBLICIDADE LTDA, L2W3 DIGITAL LTDA e 
KLIMT AGÊNCIA DE PUBLICIDADE LTDA, respectivamente. Ato contínuo, foi 
solicitado aos licitantes a entrega dos invólucros de números 1, 2, 3 e 4. Informou-se que os 
invólucros nº 2 e 4 serão rubricados no fecho e permanecerá lacrado até a próxima sessão 
pública, conforme previsto na alínea ‘b’ do subitem 19.2.10 do Edital. A Comissão 
Permanente de Licitação procedeu à abertura do invólucro nº 1, retirou seu conteúdo e realizou 
a rubrica dos documentos, entregando-os à comissão indicada pelos credenciados presentes 
para vistas e rubrica. Os documentos integrantes do invólucro nº 1 foram colocados à 
disposição das licitantes. A Comissão Permanente de Licitação, após confirmar junto aos 
representantes da comissão indicada pelos licitantes que os invólucros nº 3 estavam lacrados, 
procedeu à abertura, retirou o conteúdo e realizou a rubrica dos documentos, entregando-os à 
comissão indicada pelos credenciados presentes para vistas e rubrica. O representante da 
empresa CLX Comunicação e Publicidade Ltda., Sr. Nilton Pereira dos Santos, sugeriu que 
fosse realizada a assinatura apenas na primeira e na última folha dos documentos do invólucro 
3, e todos os representantes concordaram com a sugestão. Os documentos integrantes do 
invólucro nº 3 foram colocados à disposição das licitantes. O Presidente da CPL consultou os 
representantes das licitantes sobre o interesse em apresentar manifestação por escrito para 
anexação à Ata e nenhum representante quis se manifestar. Informou-se aos licitantes que 
serão convocados para a próxima sessão, conforme previsto no item 19 do Edital. Nada mais 
havendo a ser tratado, às 11h53m, o Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
encerrou a sessão, da qual foi lavrado a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e 

membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos Representantes de todas as licitantes. 

Brasília, Distrito Federal, doze de fevereiro de dois mil e vinte e seis. 

ROGÉRIO WÓLNEY LEITE 
Presidente da Comissão Permanente da Licitação 

/ A) . we 

EMMANOEL CAMBUI COLONNEZI 
Membro da Comissão Permanente da Licitação 

TEREZA SOUZA MENDE 
Membro da Comissão Permanente da Licitação 
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